



**Conferința Cercetării Științifice din Academia Română
(CCSAR-2021)**

INVITAȚIE

Vă invităm să participați la a II-a Conferință a Cercetării Științifice (CCSAR-2021) din Academia Română care va avea loc în zilele de 22 – 23 noiembrie 2021 în format on-line. Întreaga acțiune este menită să crească vizibilitatea Academiei Române în țară și în străinătate, să ilustreze impactul activității AR asupra dezvoltării economice și sociale a României și să demonstreze utilizarea eficientă a fondurilor alocate de la bugetul de stat.

Comparativ cu CCSAR-2019, scopul principal al CCSAR-2021 vizează evidențierea numai a rezultatelor deosebite, remarcabile, obținute de institutele și centrele de cercetare ale AR în anii 2020 și 2021, pe cele patru direcții principale de cercetare din domeniile: 1. Științe umaniste (Filologie și Literatură, Istorie și Arheologie, Istoria Artei și Folclor); 2. Științe fundamentale (Matematică, Fizică, Chimie, Biologie, Științe Inginerești și Informatică); 3. Științe Economice și Juridice, Sociologice și Psihologie; 4. Științe Medicale, Științe Agricole și Silvicultură, Științe Geonomice.

Calendarul CCSAR-2021 este structurat astfel:

- ziua I-a (22 noiembrie 2021): prezentarea sintetică, generală, a rezultatelor notabile, de excepție, obținute de institutele și centrele de cercetare ale AR, va fi făcută de Președinții secțiilor științifice ale AR și se va încheia cu un Comunicat de presă;
- ziua a II-a (23 noiembrie 2021): prezentarea detaliată a rezultatelor deosebite, de excepție, obținute de institutele și centrele de cercetare ale AR va fi făcută de către cercetătorii din institutele și centrele AR în cadrul unor sesiuni de comunicări științifice clasice, desfășurate în două secțiuni paralele (umaniste și tehnice) care vor avea conexiune diferită la platforma ZOOM).

Institutele și centrele de cercetare ale AR, inclusiv din cadrul filialelor AR sunt rugate să asigure logistica necesară unei participări cât mai largi a cercetătorilor la CCSAR-2021. Pe site-ul AR va fi creată o pagină specială pentru popularizarea CCSAR-2021.

În speranța unei participări active din partea Dumneavoastră, vă asigurăm de înalta noastră considerație.

Acad. Bogdan Simionescu

Vicepreședinte al Academiei Române

Acad. Ioan Dumitrache

Secretar General al Academiei Române